

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

10 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 510

30-01-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കേരള ലിറ്ററേച്ചർ ഫെസ്റ്റിവലിനുള്ള സർക്കാർ സാമ്പത്തിക സഹായം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. അൻവർ സാദത്ത്		ശ്രീ കെ എൻ ബാലഗോപാൽ (ധനകാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	ഈ വർഷം കോഴിക്കോട് നടന്ന കേരള ലിറ്ററേച്ചർ ഫെസ്റ്റിവലിന് സർക്കാർ സാമ്പത്തിക സഹായം ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ എത്ര തുക അനുവദിച്ചു എന്ന വിവരം ലഭ്യമാക്കാമോ;	(എ)	ഈ വർഷം കോഴിക്കോട് നടന്ന കേരള ലിറ്ററേച്ചർ ഫെസ്റ്റിവലിന് സർക്കാർ സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകിയിട്ടില്ല.
(ബി)	പ്രസ്തുത തുക അനുവദിച്ചു നൽകിയ സർക്കാർ ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കാമോ; ഏത് ഏജൻസിക്കാണ് പ്രസ്തുത തുക അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(ബി)	ഈ വർഷം കോഴിക്കോട് നടന്ന കേരള ലിറ്ററേച്ചർ ഫെസ്റ്റിവലിന് സർക്കാർ സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകിയിട്ടില്ല.
(സി)	കേരള ലിറ്ററേച്ചർ ഫെസ്റ്റിവലിന്റെ സ്ഥിരം പുസ്തകശാലയിൽ നിന്നും വിൽക്കുന്ന പുസ്തകങ്ങളുടെ ലാഭവിഹിതം സർക്കാരിലേക്ക് ലഭിക്കുന്നുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; ഇല്ലെങ്കിൽ ലാഭവിഹിതം ആർക്കാണ് ലഭിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?	(സി)	കേരള ലിറ്ററേച്ചർ ഫെസ്റ്റിവൽ സംഘടിപ്പിച്ച ഡി.സി കിഴക്കേമുറി ഫൗണ്ടേഷൻ ഒരു സ്വകാര്യ സംരംഭം ആയതിനാൽ ലാഭവിഹിതം പങ്കുവെക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങൾ ധനകാര്യ വകുപ്പിൽ ലഭ്യമല്ല.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ
പത്താം സമ്മേളനം
2024 ജനുവരി 30, ചൊവ്വ
നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം. 510

കേരള ലിറ്ററേച്ചർ ഫെസ്റ്റിവലിനുള്ള സർക്കാർ സാമ്പത്തിക സഹായം

ചോദ്യം	ഉത്തരം
ശ്രീ. അൻവർ സാദത്ത് ബഹു.എം.എൽ.എ	ശ്രീ.കെ.എൻ ബാലഗോപാൽ, ബഹു.ധനകാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി
(എ) ഈ വർഷം കോഴിക്കോട് നടന്ന കേരള ലിറ്ററേച്ചർ ഫെസ്റ്റിവലിന് സർക്കാർ സാമ്പത്തിക സഹായം ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ടോ, ഉണ്ടെങ്കിൽ എത്ര തുക അനുവദിച്ചു എന്ന വിവരം ലഭ്യമാക്കാമോ;	ഈ വർഷം കോഴിക്കോട് നടന്ന കേരള ലിറ്ററേച്ചർ ഫെസ്റ്റിവലിന് സർക്കാർ സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകിയിട്ടില്ല.
(ബി) പ്രസ്തുത തുക അനുവദിച്ചു നൽകിയ സർക്കാർ ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കാമോ, ഏത് ഏജൻസിക്കാണ് പ്രസ്തുത തുക അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	സർക്കാർ സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകിയിട്ടില്ല.
(സി) കേരള ലിറ്ററേച്ചർ ഫെസ്റ്റിവലിന്റെ സ്ഥിരം പുസ്തകശാലയിൽ നിന്നും വീൽക്കുന്ന പുസ്തകങ്ങളുടെ ലാഭവിഹിതം സർക്കാരിലേക്ക് ലഭിക്കുന്നുണ്ടോയെന്ന്	കേരള ലിറ്ററേച്ചർ ഫെസ്റ്റിവൽ സംഘടിപ്പിച്ച ഡി.സി കിഴക്കേമുറി ഹൗണ്ടേഷൻ ഒരു സ്വകാര്യ

<p>വൃക്തമാക്കാമോ, ഇല്ലെങ്കിൽ ആർക്കാണ് വൃക്തമാക്കാമോ?</p>	<p>ഇല്ലെങ്കിൽ ലഭിക്കുന്നതെന്ന് ലഭിക്കുന്നതെന്ന്</p>	<p>സംരംഭം ലാഭവിഹിതം സംബന്ധിച്ച ധനകാര്യ വകുപ്പിൽ ലഭ്യമല്ല.</p>	<p>ആയതിനാൽ പങ്കുവെയ്ക്കുന്നത് വിവരങ്ങൾ</p>
--	---	---	--

M. J. S.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ